EHEN INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN SIBIU

Examenul de bacalaureat national 2024
Proba E. c)
Matematica M_pedagogic
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

MINISTERUL
EDUCATIEI

Barem februarie 2024

Filiera vocationala: profilul pedagogic, specializarea invatator-educatoare
e Pentru orice solutie corecti, chiar daci este diferiti de cea din barem, se acorda punctaj maxim corespunzitor.
e Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele punctajului indicat Tn

barem.
e Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la 10 a punctajului total acordat pentru lucrare.
SUBIECTUL | (30 de puncte)
l. 1 _2
2-16:(2) :20=32:16:1= 3p
2. | A(6,—4)eG = f (6)=—4 2
2+2m—-4=-4=m=-1 3p
3 | E=(q+%)2 —xXy = 2p
=4%-3=13 3p
4. | Numerele de forma abc pare, deci a{1,2,3,4,5},b{0,1,2,3,4,5},c€{0,2,4} 3p
Avem 5-6-3=90 numere pare 2p
5. Aparalelogram =absina 2p
—8.6-5in135° = 24./2 3p
6. 5 . [ y=x+1 2p
Daca d; nd, = P(x,y)= perechea(Xx, y)este solutie a sistemului
2x—-3y+4=0
=>x=1y=2=P(12) 3p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. | Xoy=xy—=3(Xx+y)+12=xy—-3x—-3y+9+3=x(y—-3)-3(y-3)+3 3p
= (x—-3)(y—3)+3, pentru orice numere reale x, y 2p
2. | 30(4%5)=306=3 2p
(304)#(305)=3%3=3 3p
3. 2 2p
[e] :3 — =
Xox=3<(x-3)"+3=3 3p
= X=3
4, | xx(y*z)=x+y+2-6,VX,y,zeR 2p
(X*y)*Z=X+y+2-6,VX,y,zeR 3p
5. | Fie x'eR simetricul lui 0,1(6) in raport cu legea "+" = x"+0,1(6)=0,1(6)*x'=e 2p
e =3 este elementul neutru in raport cu legea "+" = x'= 3—; 3p
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6. | X,yeM=x>3,y>3=>x-3>0,y-3>0 2p

Xoy=(x-3)(y-3)+3>3=xoyeM 3p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1. -4 0 0
A+B=| 0 -4 0 3p
0 0 -4
100
A+B=—-4.]0 1 0|=-4l, 2p
001
2. |C=B-A 2p
0 2 0
cC=l0 0 -2 3
2 0 0
3. 4 4 1
B2=B-B=|1 4 4 3p
4 1 4
7 -4 2
D=A-B’=| 2 -7 -4
2p
4 2 -7
4. | det(3A)=3%.det A= (x*+2)-det A 2p
X2 +2=27 < % =5, % =5 3p
> 01 0Y (001
(A+213)%=|0 0 1| =[1 0 O 3p
100 010
00 1
Y(A+213)=|1 0 0 20
010
6. 4 2 1
det A=-7 # 0= matricea A este inversabili—= Afl:i-A*:—l- 1 4 2 3p
det A 7
2 1 4
4 2 1\ (=2 -1 0 (97 87 47
:X:A‘l-B:—%- 1 4 2|0 -2 -1|=\4/7 9/7 8/7 ,
2 1 4)\-1 0 -2 |87 47 97 P
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